

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ

УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИИСПОЛКОМА

№ 40 (75) || Пятница, 3 августа 1935 г. || № 40 (75)

БЕЗ ПОТЕРЬ УБРАТЬ УРОЖАЙ добротающим зерном выполнить план зернопоставок государству

Сжатые сроки уборочной ре-
шают успех хлебозаготовитель-
ной кампании. Настал час ве-
ликой страды уборки рекордно-
го урожая.

Задачи колхозов, колхозников, трудающихся единоличников уже выполнены приступивших к уборке, заключаются в том, чтобы не пропустить ни одного часа, ни одной минуты использовать все буквально: все силы, все стремления к тому чтобы не допустить ни одного грамма потерь.

Перед нами сейчас во весь рост стала первоочередная задача — выполнение хлебозаготовительной кампании.

Успех выполнения хлебозаготовок будет зависеть от нас, на сколько мы с вами сумеем прочно организовать работу уборочной, постольку будем иметь успех в выполнении хлебосдачи. Как отдельные колхозы расценивают эту чрезвычайно важную — ответственную задачу хлебопоставок.

Колхозы Т-Реченского сельсовета (Азат-Себер, Азат), и колхозы Красное знамя, Красный Путинец и ряд др. вместо того чтобы по боевому организовать транспорт, мешкотару для того, чтобы первый намолоченный центнер сдать государству, эти колхозы с распластанными руками ждут первого центнера, а дальше и тонну на мельницу. «Обеспечить сначала себя, а потом уж повезем государству». Такое понимание не только противоречит решению июньского пленума ЦК ВКП(б), но люди встают на путь явного срыва зернопоставок, встают на путь кулацкий.

Решение пленума ЦК ВКП(б) требует от нас не допускать в работе самотека, предостерегает от недооценки трудностей и мобилизует на борьбу с кулацко-рваческими настроениями направленными на подрыв выполнения заготовок.

Каждый колхоз: каждое единоличное хозяйство должны знать, что закон о зернопоставках является не зыблевым, выполнение его является безоговорочным, всякие попытки обойти закон о поставках хлеба государству должны расцениваться как срыв и не желание выполнить его. К таким попыткам должны применяться самые жесткие требования со стороны следственных и судебных органов.

Нужно сказать, что подготовка к уборочной и хлебосдаче у нас в районе идет недопустимо слабо; нет еще таких колхозов, которые могли бы заявить, что у нас готовы машины, сараи, сушилки, тока мешкотара на вывозку зерна, по добраны люди и намечены лошади, есть такие колхозы, которые эти вопросы совершенно еще не занимались. Вот например колхоз

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

Открытие VII конгресса Коминтерна

Москва, 25 июля.

25 июля, в 7 часов 30 минут ве-
чера, в Коллонном зале Дома сою-
зов открылся VII Всемирный кон-
гресс Коммунистического интерна-
ционала. Ярко сияющий зал Дома
союзов украшен красными полот-
нищами, лозунгами и весь утопа-
ет в живых цветах. К 7 часам ве-
чера просторные кулуары и зал
Дома союзов заполняются делега-
тами 65 коммунистических пар-
тий мира. Среди них вожди ком-
мунистических партий зарубеж-
ных стран т. т. Димитров, Кашен,
Марти, Ван-Мин, Торез, Ленский,
Поллит, Пик, Эрколи и много дру-
гих известных борцов за дело ос-
вобождения трудящихся всего
мира.

За четверть часа до открытия конгресса в зале появляется тов. Сталин. Весь зал встает и привет-
ствует любимого вождя мирового пролетариата т. Сталина бурной овацией. Долго не смолкают горя-
чие возгласы приветствий.

К столу президиума подходит один из старейших деятелей международного рабочего движения руководителей германской компартии т. Вильгельм Пик. Встреченный аплодисментами, тов. Пик произносит пламенную вступительную речь.

— Перед нашим конгрессом, — говорит тов. Пик, — стоят величайшие задачи подготовки масс к тем крупным боям, которые могут начаться в ближайшем будущем. Мы должны разработать такую тактику, которая помогла бы обединить всех трудящихся для борьбы против фашизма и новой войны, для того, чтобы от отпора фашистскому наступлению перейти к борьбе за власть пролетариата, за социализм. Наш путь, — заканчивает тов. Пик, — это революция народов против всех угнетателей и эксплуататоров, наша теория, — это теория Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина единственно революционная теория.

Наша цель социализм, это единственное спасение для всего мирового пролетариата, для всего человечества. Наш главный лозунг — советская власть.

После окончания своей речи, покрытой длительной овацией, т. Пик объявляет VII Всемирный конгресс Коминтерна открытым и предлагает приступить к избранию руководящих органов конгресса.

По предложению тов. Пика, конгресс единогласно постановляет избрать президиум в количестве 42-х товарищ. Для предложения состава президиума слово получает тов. Копленинг. Во время перечисления намеченных в состав президиума делегатов конгресс встречает горячими аплодисментами имена т. т. Димитрова, Ленского, Мануильского, Марти, Пика, Пятницкого, Тельмана, Тореза, Эрколи. Когда Копленинг произносит имя товарища Сталина, аплодисменты снова вырастают в бурную, долго не смолкающую овацию, демонстрирующую горячую любовь многомиллионных трудящихся масс всего мира к вождю рабочего класса.

Тогда товарищ Сталин появляется за столом президиума и обменивается крепким рукопожатием с тов. Пиком, весь зал встает и поет «Интернационал». Новая продолжительная, бурная овация.

Торез берет слово для предложения. Он предлагает избрать почетным председателем конгресса томящегося в фашистских

застенках вождя германского пролетариата тов. Эриста Тельмана. Под бурные аплодисменты всего зала конгресс единогласно избирает тов. Тельмана почетным председателем VII конгресса.

Затем конгресс, по предложению Копленинга, единогласно избирает мандатную и редакционную комиссии.

После выборов руководящих органов конгресс утверждает следующий порядок дня своей работы:

От коммунистической партии Китая выступает т. Чжоу Хо-син.

Мне поручено, — говорит Чжоу Хо-син, — от имени ЦК партии, китайской Красной армии и всех борющихся трудящихся Китая приветствовать здесь лучших представителей всего освобождающегося человечества.

— Я приветствую пролетариат и колхозное крестьянство СССР, чьи изумительные успехи наполняют восторгом серда рабочих и крестьян всего мира. Побеждая на всех фронтах социалистического строительства, пролетариат и колхозники СССР с лихвой выполняют свои международные обязательства.

— Они с честью носят звание ударной бригады мировой пролетарской революции. Им передаю я боец красноармейский привет!

— Победами социализма в СССР мы обязаны славной когорте большевиков, руководимой человеком, имя которого записано на скрижалих истории, бессмертным в своих деланиях — товарищем Сталиным. (Овация, весь зал встает).

— Пусть вся работа VII конгресса, — заканчивает Чжоу Хо-син, — будет пронизана сталинской деловитостью, сталинской мудростью, сталинскими верой в право-ту своего дела и сталинской волей к победе.

— Да здравствует Коминтерн! Да здравствует мировая пролетарская революция! Да здравствует наш вождь и учитель товарищ Сталин!

Последние слова Чжоу Хо-сина покрываются бурными овациями всего зала.

После представителя китайской компартии с приветствием выступает представительница компартии Испании — Долорес, избранная в президенту. «Я считаю, — говорит она, при напряженном внимании зала, — что честь занять место у стола президиума Всемирного конгресса Коммунистического интернационала принадлежит не мне лично, а коммунистической партии Испании, которая под руководством Коммунистического интернационала идет вперед к свержению власти буржуазии».

Братский привет, — заканчивает тов. Долорес, — всем делегатам, в особенности делегатам приехавшим из стран, где фашизм окровавленными руками терзает народные массы».

После тов. Долорес под аплодисменты зала передает пламенный привет от имени пролетариата социалистической столицы — Москвы рабочий завода имени Кирова тов. Соколов.

— С величайшей гордостью и радостью, — заявил тов. Соколов, — рабочие Советского Союза могут рассказать VII конгрессу Коммунистического интернационала о той борьбе и о тех победах, которые одержала наша партия, партия Ленина-Сталина. (Аплодисменты).

(Продолжение см. на 2-й стр.).

Панов.

ПОСТУПИЛИ ПЕРВЫЕ ЦЕНЫ ОТ МОЛОТИЛКИ ГОСУДАРСТВУ

31 июля колхоз им. „1-я пятилетки“ привез на Ижморский элеватор первый хлеб для сдачи государства. При приемке зерна участвовали: секретарь РК ВКП(б) тов. Миронов, уполномочен СНК тов. Уласко и управляющий элеватора тов. Жуков. При получении первой квитанции колхозники привезшие хлеб заявили, о том, что колхоз первым выполнил план хлебопоставок так же как первым получил квитанцию № 1.

Необходимо отметить то, что элеватор подготовился к приемке зерна по дорстрой не обеспечил ремонт дороги у подъезда к элеватору. Дорога до сего времени не утрамбована. В ближайшее время Дорстрою необходимо заняться исправлением дороги около элеватора.

Матвеев.

СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ

В колхозе им. Андреева Н-Николаевского с-совета 26 июля состоялось собрание шестидесятилетних колхозниц.

На этом собрании старушки колхозницы решили принять участие в уборочной кампании. Они дали слово правлению колхоза выехать в поле на другой же после собрания день т.е. 27 июля за тем, что бы проверить можно ли приступить к уборке и если можно то начать жать рожь.

Шестидесятилетние колхозницы колхоза им. Андреева обращаются ко всем колхозницам-старушкам нашего района с требованием последовать их примеру в деле участия в уборке урожая и тем самым помочь вывести район в передовые в крае.

По поруч. собрания Филиппов Д.

СВОДКА

О выполнении сенозаготовок по Ижморскому району на 31 июля 1935 года

№	Наименование сельсоветов	Выполн. проц.
1	Яя-Бориковский	101
2	Тундинский	93
3	Постниковский	81
4	П. Ижморский	80
5	С. Ижморский	79
6	Берикульский	78
7	Н-Славянский	72
8	Ломачевский	69
9	Симбирский	67
10	Ольговский	60
11	Воскресенский	58
12	Святославский	54
13	Летяжский	51
14	Бекетский	40
15	Кольцовский	38
16	Островский	35
17	Романовский	30
18	Кольонский	28
19	Троицкий	25
20	Иверский	23
21	Красноярский	10
22	Н-Николаевский	9
23	Т-Реченский	6
24	Златогорский	5
25	Тихеевский	00

Итого по району 50 проц.

Примечание: по Берикульскому пункту сведения получены на 23 июля 1935 года.

Райуполкомзаг СНК Уласко

VII конгресс Коминтерна

(Начало см. на 1-й странице)

Указывая на огромные успехи Советского Союза, достигнутые в области социалистической реконструкции сельского хозяйства, настав сельскохозяйственной артели, воодушевляющий всех колхозников социалистической родины, тов. Соколов констатирует, что злобные враги рабочего класса—троцкисты, зиновьевцы и оппортунисты всех мастей—старались тащить партию и рабочий класс назад.

„Благодаря тому,—заявил т. Соколов,—что у руководства нашей партии стоит величайший вождь трудящихся тов. Сталин, который вооружил всю партию для того, чтобы разгромить контрреволюционных троцкистов, зиновьевцев и всех врагов рабочего класса, мы имеем огромнейшие успехи в нашей стране“.

Да здравствует Коммунистический интернационал!

Да здравствует Союз социалистических республик!

Да здравствует наш великий, могучий, родной Сталин!

Ура! (Бурные аплодисменты все го зала и крики „ура“).

Нет заботы о людях

Сталинский лозунг „Кадры решают все“ требует от руководителей наших колхозов заботливого отношения к тому или иному работнику. Этот лозунг еще не дошел до сознания руководства колхоза „Труд крестьянин“ Бекетского сельсовета. В этом колхозе еще не научились относиться к людям по-человечески.

Колхозница-ударница Минченко Д., работая поварихой в полевой бригаде обварила себе ноги, опрокинув котел с кипятком на них. И вот вместо того, чтобы оказать ей помощь в части лечения, бригадир на другой же день назначил ее сталь лен. Минченко спорить не стала. Пошла. Работала до тех пор пока совсем не слегла. Благодаря загрязнению окони загноились. Только после того когда Минченко пролежала пять дней колхоз ее направил в больницу.

Минченко.

ЗАГОВИТЕЛЬ

Думал-думал пред. Берикульского сельПО как ему лучше организовать заготовку и додумался... Хлеб продавать тем кто приносит ему в заготовки куриц, яиц меду или даже овец. Недавно за овцу отдал 16 килограмм муки. Мед в колхозе покупал тоже на муку. А вот учителям Постников хлеба не продаст не смотря на то что муку эту посыпают исключительно для тарифированного населения.

И вот Берикульские учителя не имея ни кур, ни овец для обмена на муку вынуждены сидеть голodom или ездить за десятки верст на базар за хлебом.

О том, что Постников грубо нарушает закон о свободной торговле хлебом Райпотребсоюз знает но мер ни каких не принимает.

За нарушение закона о свободной торговле хлебом я прошу привлечь Постникова к сугубой ответственности.

Добрыйнин.

ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВОЙНЫ

На основе решения VI конгресса Коминтерна X пленум Исполкома Коминтерна (3—19 июля 1929 года) установил день 1 августа международным днем борьбы против империалистической войны. В поисках выхода из всеобщего экономического кризиса капиталисты организовывают войну, а некоторые (Япония) ее уже ведут. Капиталисты подготавливают войну против СССР как отчества пролетариев всего мира, успехами социалистического строительства освещенного миллионам угнетенного человечества путь к мировому Октябрю. 1 августа трудящиеся капиталистических стран демонстрируют свою боевую солидарность против новой мировой войны, свою

решимость превратить империалистическую войну в войну гражданскую. 1 августа—день мобилизации трудящихся всех стран против фашизма и его лакеев социал-империалистов, готовящих нападение на СССР. Трудящиеся Советского союза в этот день демонстрируют свою волю к миру, свою мощь и силу и готовность в случае нападения империалистов дратиться на смерть за завоевания революции (Сталин), решимость закончить вторую пятилетку и построить социалистическое общество. 1 августа—грозное предупреждение империалистам о том, что „идея птурма зреет в сознании масс“ (Сталин)

ДЛЯ КОГО ЯСЛИ?

В селе Ломачевка нынче открыли детские ясли, но детей в ясли не принимают. Да их нельзя туда и принимать.

Помещение для яслей ни в коей мере не приспособлено. Грязное, кругом пыль. Если на улице дождь то и в яслях не меньше дождя чем на улице. Детского белья, кроваток и постелей для детей так же нет. Дети, которые постарше сами приносят постель из дома, а вечером тащат ее домой.

Дети, которые находятся в яслях грязные. Вокруг яслей непралазная грязь и навоз, кругом глубокие ямы наполненные водой. Эти ямы настолько глубоки, что в них может утонуть взрослый человек, а нетолько ребенок.

Питание в детских яслях также не налажено, кроме хлеба ничего нет. Колхоз отпустил денег для приобретения крупы, но предселько тов. Иванов несмотря на то, что крупа в районе есть не хочет ее доставать.

В Ломачевских яслях до сего времени ни кто не был из района, а не мешало бы заглянуть туда работникам райздрава.

Антена.

Минченко.

БЮРОКРАТЫ

Не смотря на неоднократные указания в части выплаты пособия по беременности и оплаты биллютены по временной нетрудоспособности отделные сельские советы упорно не хотят оплачивать ни биллютени ни пособие.

Н-Славянский сельсовет, пред. тов. Драницников, не оплатил биллютень учительнице Козловой с марта месяца, и на рождение ребенка не выдал пособия ни Козловой ни Артешенко.

Кольонский с-совет (пред. тов. Минченко, с 1 декабря 1934 года не может оплатить биллютень учительнице Срельниковой и выдать пособие на рождение ребенка Бекметову.

Ижморский пос-совет (зампред. Коряга) три месяца не оплачивает пособия Барановой.

За такое преступно-бюрократическое отношение к учителю руководители с-советов Ижморского поселкового Коряга, Кольонского Минченко, Н-Славянского Драницников Святославского, который тоже несколько месяцев не оплачивает биллютень Шаповаловой) Ти минцев должны быть привлечены к ответственности.

Поливанова

Брил. редактор Панов М.

Объявление

Анжерская школа горпромучка проводит набор учащихся в школу на специальности: электрослесарей, обмотчиков электромоторов, токарей по металлу, машинистов, электровозов, забойщиков на отбойных молотка и формовщиков-литейщиков.

Срок обучения 6-10 месяцев. Условия приема: возраст от 16 до 21 года. Образование 5-6-7 классов. Школа обеспечивает обедами, питанием, постельными принадлежностями, спецодеждой и стипендиями от 72 до 127 руб.

Желающие поступить в школу должны прибыть с документами: о рождении, об образовании, о социальном положении и о социоположении до адресу: Судкоши, Новая колония, школа горпромучка с 9 часов утра до 4 часов дня или ст. Ижморка, ул. Ленинская № 12, против редакции.

Вербовщик Чернов.

Похищены документы на имя Кузьмичева М. И.—военное жал. док. удостоверение, паспорт выданный Ижморским РУМ'ом на имя Кузьмичева Н. М.— считать недействительными.